MeToap! penieHus 3a1a4 o TEOPUM BEPOATHOCTEN
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2. OcHOBHBIC TEOPEMBI TEOPUH BEPOSITHOCTEH

1. Teopema cloOKeHHUs JisI HECCOBMECTHBIX COOBITUI
P(A+B)=P(A) + P(B)
P(A+A)=P(A)+P(A)=1,  P(A)=1-P(A)

2. Teopema CIIOKEHHsI 111 COBMECTHBIX COOBITUI

P(A+B)=P(A)+P(B) - P(AB)
P(A+B+C)=P(A) +P(B) + P(C) - P(AB) - P(BC) - P(AC) + P(ABC)

P(A+B+C)=1-P(A+B+C)=1-P(ABIC)
3. Teopema yMHOKEHHS IJT1 HE3aBUCUMBIX COOBITUI
P(AB) = P(A) [P(B)

4. Teopema yMHOXKEHUS JJI 3aBUCUMBIX COOBITUIA

P(AB) = P(A) [F,(B) = P(B) [F;(A)
P(ABC) = P(A) [P,(B) [Ps (C)

5. ®opMyiia MOJHON BEPOATHOCTH
P(B) = P(A)P, (B) + P(A)PR, (B) +...+ P(A )P, (B) = iP(A)PA (B)

6. ®opmynsl baiieca
P(A)P,(B) _ P(A)P,(B)
PB) 3 pA)R, @)
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3. Cxema bepnyiiu

1. ®opmyna bepnymiu
R(m=Clp"q""

2. ®opmyna [lyaccona

am p — mano
P(m)="—e¢" N — seauKo
m! A=np<10

3. JlokanbHas ¢hopmyna Myaspa-Jlamiaca

£(X) N — geauko
P(m)= , T(X) = @yuxyus Iaycca P,q — 6ausKu
vhpg npqg = 20

(= m-np
vNpqg

4. NnrerpanbHas hopmyina Myaspa-Jlamiaca

f(—x)=f(x) Ox>5 f(x)=0

N — genuxo
P(asmsb)= %[@(Xz) - @(Xl)], D(X) — pynxyus Jlannaca a,b — nemanwvi
npq = 20
Xl:a—np x2=b_np
Jnpg Jnpq O(-X)=-d(x) Ox>5 @(x)=1

CrnenctBust uHTerpanbHou hopmynsl Myaspa-Jlannaca
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